¿Cómo considera se procura la construcción del ser político desde las experiencias visualizadas anteriormente en la actividad uno (1)?
· Desde la estrategia ciudad bienestar se han promovido iniciativas que permiten a las comunidades el reconocimiento tanto de sus territorios como de sus costumbres culturales, y conocimientos ancestrales, a partir de estas nombradas iniciativas surge en el individuo un sentir y una apropiación de sus raíces. es aquí en donde la estrategia toma su postura critica entorno al derecho a la salud y se reconoce a las personas como un ser político, porque es capaz de decidir y actuar entorno a la movilización social. Desde el sentir profundo de las comunidades se da uno cuenta que bienestar está relacionado al bien colectivo y es hay en donde estas comunidades se unen para un fin en común y generar cambios no desde arriba sino desde lo profundo del ser.
¿Cómo considera se procura cerrar la brecha de las inequidades sociales desde la construcción y difusión de las campañas educomunicativas comunitarias?
· las campañas educomunicativas representan la voz de los pueblos, la voz de la información social, permite visibilizar procesos que se llevan a cabo con las comunidades, registrar aquello de lo que la gente se identifica, dar un espacio a la voz popular, además de que nos une como pueblo porque nos permite escucharnos, abrir el espacio para el dialogo, construir comunidad de sentido a través de la palabra. es de esta manera como los procesos educomunicativos crean vínculos entre los pueblos y el pensamiento critico social.
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