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Foro de opinión
· ¿Cómo considera se procura la construcción del ser político desde las experiencias visualizadas anteriormente en la actividad 1?
Para la construcción del ser político es necesario tener en cuenta algunos aspectos que permitan el buen desarrollo de este ser, entre los que se encuentra lo social, familiar, ambiental, salud, entre otros. De esta manera, un ser político se construye por medio de una orientación social que le permita a la persona tener una mejor relación con los demás, de modo que se ponga en conocimiento temas importantes que se puedan dar en la sociedad por lo que sería importante generar jornadas de concientización en donde se pueda encontrar espacios de dialogo. Así, es importante también comprender la importancia del territorio y como influye en la comunidad que se convive, en especial por la relación que se puede encontrar entre el territorio y el cuerpo puesto que como lo establecen en uno de los videos: Esto permite mejorar notablemente tanto la salud física como la salud mental y emocional. 
Por lo tanto, es necesario conocer el territorio puesto que así empezamos a entendernos mejor a nosotros mismos, nuestro cuerpo y a las demás personas. De esta manera, es necesario tener en cuenta los hábitos que permitan tener un estilo de vida más saludable, también para fortalecer los vínculos y así poder tener una mejor relación con la familia y con la comunidad en general, entonces es cuando se puede hablar de más temas que puedan hacer de cada persona un ser político como lo son el medio ambiente, la sociedad, salud, etc.
· ¿Cómo considera se procura cerrar la brecha de Las inequidades sociales desde la construcción y difusión de las campañas educomunicativas comunitarias?
[bookmark: _GoBack]La construcción y difusión de las campañas educomunicativas comunitarias, como su nombre lo indica en la parte de “Comunitarias”, hace referencia a que sean de fácil acceso para que cualquier persona pueda acceder a ellas, entonces, esta brecha se podría disminuir si estas campañas se realizan en las comunas donde haya una mayor cantidad de personas con las que se tenga cierta estigmatización que cause una brecha en lo que refiere a las inequidades sociales. Entonces, tener un mejor acercamiento respecto a estas personas que de algún modo cuenten con situaciones desfavorables y dar a conocer la realidad que cada persona está viviendo permitiría tener un punto de vista diferente respecto a ellas y realizar lo mismo con personas que tengan situaciones más favorables, entonces al realizar un tipo de parangón dejando de lado lo económico, para profundizar en aspectos sociales y culturales, se podría ver que todos somos iguales y que a pesar de que alguien cuente con mejores condiciones económicas que otra persona y ver que no somos tan diferentes como para discriminar a las personas, sino que todos somos iguales y debemos aceptar a las personas tal y como son, esto serviría para disminuir la brecha respecto a las inequidades sociales.
